



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

Zápis z jednání předsednictva ČVS 12.11.2024, 12:00hod, č.10/2024

Místo konání: NH Collection Olomouc Congress, zasedací místnost v přízemí budovy na adrese: Legionářská 21, 779 00 Olomouc

Přítomni: M. Kurfirst, P. Hlídek, P. Šveňha, Z.Žaba, P. Blecha, M.Polášek, J.Johánek (od 15-ti h.)

Hosté: K.Kalistová, P.Mach, S.Kouřilová, I. Pecl (od 15-ti h.)

Program jednání:

1. Zahájení jednání

Předseda ČVS Michal Kurfirst přivítal přítomné a zahájil jednání.

2. Organizační agenda a hospodaření

- a) Od lednového předsednictva bylo připravováno zřízení pozice hospodáře/ekonomů ČVS. Inzerát na tuto pozici byl zveřejněn na www.veslo.cz a www.jobs.cz, po několika kolech jednání včetně zpracování zadané práce byli vybráni 2 adepti vhodné pro práci s ČVS. O finálním výběru rozhodne předsednictvo v příštím týdnu. Návrh na finální rozdělení činností generálního sekretáře a ekonomů připraví J.Johánek, P.Hlídek a M.Kurfirst, podklad viz příloha č. 1 tohoto zápisu.
- b) Personální zabezpečení reprezentačního týmu A:
Po ukončení spolupráce s P.Mansfeldem předsednictvo pro sezónu 2024/2025 pověřilo výkonem:
 - o agendy Ústředního trenéra seniorů A Petra Blechu, místopředsedu ČVS pro sport a dále
 - o Team manažerkou reprezentace: Moniku Perglerovou
 - o Konzultantem místopředsedy ČVS pro sport: Přemysla Panušku.
- c) Předsednictvo pověřilo výkonem funkce analytika ČVS Jaroslava Hellebranda náplní činnosti dle přílohy č. 2 tohoto zápisu. P ČVS ukládá J. Hellebrandovi předložení harmonogram implementace IS Yarmill se zvýrazněním toho, co bude hotové ke konci roku 2024.
- d) Odměny:
Předsednictvo schválilo úpravy odměňování M.Perglerové, J. Zmátlíka, P.Blechy a P.Panušky dle předloženého návrhu místopředsedy pro sport.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

e) Termín volební VH ČVS

P ČVS diskutovalo o termínu na svolání volební VH v úvodních měsících roku 2025. Termín bude projednán na příštím předsednictvu.

f) Hospodaření ČVS

1. P ČVS byl předložen na vědomí první část informace o čerpání uzavřených smluv - seznam DPP s přehledem jejich čerpaní.

Ú-1/11/24: P ČVS uložilo GS předložení seznamu čerpaní příkazních a pracovních smluv na příští jednání předsednictva.

2. P ČVS byla předložena informace o stavu čerpaní rozpočtu k datu 30.9.2024. P ČVS trvá na předložení informace rozpočtového opatření včetně odůvodněných změn příjmů a výdajů v rozpočtu a výhledu do konce roku. Toto rozpočtové opatření bude zároveň kontrolním podkladem k rozhodnutí o výši vyplácených částek veslařským klubům z titulu zajištění sportovní činnosti v klubech. Michal Kurfirst připomněl, že v plánu výdajů na rok 2024 je i částka 700 tis. Kč na zajištění sportovní činnosti v klubech, která doposud nebyla vyplacena a předložil variantní návrh rozdělení této částky. Po diskusi P ČVS vybralo variantu číslo 3.

Ú-2/11/24: P ČVS uložilo GS předložení rozpočtového opatření, včetně výhledu výdajů do konce roku.

3. Audit MS 2022:

- P ČVS dostalo předloženou zprávu KK NOC o kontrole hospodaření MS ve veslování 2022 – viz přílohu č. 3.
- P ČVS projednalo vzniklé komplikace při dokončení auditu k MS 2022, který byl objednan u ČIIA v rámci původního záměru Čisté peníze – čistý sport z 11/2023 a související nabídku na vícepráce. P ČVS nabídku na nabídku na vícepráce odsouhlasilo.

Ú-3/11/24: P ČVS uložilo GS zajištění dokončení auditu MS 2022 do příštího jednání předsednictva.

4. Návrh rozpočtu ČVS na rok 2025

P ČVS ukládá GS, aby předložil plán na rok 2025, který bude obsahovat věcný záměr/cíle na rok 2025 a finanční rozpočet. S informací o přípravě rozpočtu na rok 2025 byly osloveny pomocí BSC všechny 3 oblasti, P ČVS vzalo na vědomí došlé podněty od klubů, tyto podněty budou podkladem pro sestavení ročního plánu.

Ú-4/11/24: P ČVS uložilo GS předložení plánu na rok 2025 s cíli a rozpočtem.

g) IS ČVS

- P ČVS vzalo na vědomí zprávu další zprávu o implementaci IS Yarmill, která je přílohou č. 4 tohoto zápisu.
- P ČVS vzalo na vědomí stručnou zprávu Moniky Perglerové a Pavla Kuby o implementaci eSport – firmě jsou postupně předávány požadavky.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

- P ČVS vzalo na vědomí proběhlé platby za úpravy IS Sportis, pro realizaci dalších plateb je potřeba zajistit odpovídající podklady. Tímto byl opětovně pověřen sekretariát ČVS.
Ú-5/11/24: P ČVS uložilo GS aby zajistil zbylé podklady k došlým fakturám Sportis.
- P ČVS bylo informováno o přípravě nového webu ČVS, který má být spuštěn do konce roku 2024 viz. příloha č. 5 tohoto zápisu.
Ú-6/11/24: P ČVS uložilo Davidu Kynclovi zajistit spuštění nových webových stránek ČVS v termínu do 31.12.2024.
- P ČVS bylo informováno o vytvoření webu www.veslarimasters.cz, který vznikl za účelem prezentace veslování jako výjimečného sportu, který lze na vysoké úrovni dělat celý život. Web bude doplňován o příběhy dalších veslařů – veteránů.

3. Kontrola zápisu

P. Hlídek informoval, že nejsou žádné připomínky k minulému zápisu z jednání P ČVS ze dne 9.10.2024.

4. Zpráva sekretariátu

- a) Žádost o investiční dotaci byla schválena.
- b) GS informoval, že NSA zamítla žádost ČVS o poskytnutí informací k subjektu dotazujícího se u NSA na ČVS.
- c) Místopředseda pro sport zapsán v obchodním rejstříku ČVS.
- d) ČOV nebude financovat účast na regatě Olympic hopes.
- e) Na zařazení do programu ČOV TOP Team byla nevržena Alice Prokešová.
- f) GS seznámil s tématy, které bude projednávat listopadový virtuální kongres WR a poté Kongres WR v Šanghaji 2025:
 - Hospodaření WR,
 - Informace o dalším vývoji sportu podpory WR - disciplíny, které se budou rušit/měnit,
 - V roce 2027 se bude zkoušet bodování světového poháru,
 - Jen 2 místa na klasifikaci Para (4 možnosti),
 - Úvaha o zrušení para disciplíny PR2, PR3, zavedení nových disciplín mix.

5. Sportovní úsek

- a) Finance sport
Místopředseda pro sport předložil návrh odměn za reprezentaci za rok 2024. Tyto odměny se týkají závodů MS juniorů, MS U23, ME a OH a jsou určené pro závodníky a jejich trenéry.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

Přijatá usnesení:

P ČVS odsouhlasilo předložený návrh.

Hlasování: pro 6, proti 0

b) Odměny SA

P ČVS vzalo na vědomí rámcovou informaci o plnění povinností trenérů sportovních akademií – vzdělávání a účast na akcích svazu (soustředění a mezinárodní závody). P ČVS považuje podmínku aktivní účasti trenérů SA na systému vzdělávání trenérů ČVS za splněnou a doporučuje účasti na školení, které proběhne 14.12.2024 v Labe aréně, toto školení bude zároveň online.

P ČVS ukládá V. Kučerovi vyhodnocení plnění povinnosti dle článku 1. ods 2. příkazní smlouvy s trenéry akademií o povinnosti účasti na svazových akcích s tím, že pro tyto účely bude započítána jak účast hlavního trenéra SA, tak případně i jiného trenéra, kterého klub na svazovou akci vyslal.

c) Směrnice pro zařazování veslařů do RSC

P ČVS na svém srpnovém jednání přijalo danou směrnici, NSA v září vydala Pravidla činnosti, financování a vzájemné spolupráce resortních sportovních center. Na podkladu těchto pravidel NSA předseda ČVS předložil aktualizovanou směrnici.

Přijatá usnesení:

P ČVS schválilo aktualizovanou Směrnici pro zařazování veslařů do RSC.

Hlasování: pro 6, proti 0

d) Širší reprezentace a resorty

- Proběhly oponentury na Dukle – viz příloha č. 6 tohoto zápisu.
- Připravují se oponentury na Olympu, které by měly proběhnout v listopadu 2024
- Místopředseda pro sport předložil seznam širší reprezentace pro rok 2024/2025:
 - Olymp
 - Dukla
 - Kluboví veslaři
- M.Kurfiršt navrhnul, aby jarní KZ proběhly ve stejném nebo obdobném formátu jako v roce 2024, kde byla umožněna účast širšího okruhu závodníků z klubů. Po diskusi bylo dohodnuto, že formát bude potvrzen na příštím jednání P ČVS.
- V. Kučera informoval o přípravě pořádání Olympic hopes regatty 2025, která je plánovaná na 21.6.2025, o její pořádání usiluje Slovenský veslařský svaz.
- P ČVS vzalo na vědomí tabulky bodování SCM a VSCM pro rok 2025.

6. Zpráva PR a marketing

D.Kyncl zaslal prezentaci, která je přílohou č. 7 tohoto zápisu.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

7. Kontrolní komise

S. Kouřilová informovala o své žádosti o svolání VH. Termín konání VH bude projednán na příštím jednání předsednictva. Dále požádala o provedení rekapitulace úkolů a projektů, které P ČVS projednávalo na svých zasedáních v uplynulých měsících.

8. Zprávy odborných komisí

a) Trenérsko metodická komise

V.Kučera zaslal zápis z jednání TMK; P ČVS zápis z jednání TMK ČVS vzalo na vědomí.

P ČVS vzalo na vědomí návrh aktualizace trenérských licencí ČVS s tím, že její znění bude dále diskutováno a bude předloženo na příští jednání P ČVS – viz přílohu č. 8 tohoto zápisu.

Předsednictvo vzalo na vědomí návrh aktualizace statutu TMK ČVS.

b) Komise Masters

Z. Norková zaslala zprávu komise pro jednání předsednictva ČVS, tato zpráva je přílohou č. 9 tohoto zápisu.

c) Komise příbřežního veslování

P ČVS vzalo na vědomí zasloupanou zprávu o činnosti Komise příbřežního veslování, kterou zaslal T.Klíma.

T.Klíma předložil návrh složení komise: Předseda T.Klíma, místopředseda A. Křížek, členka Helena Klementová.

T. Klíma dále informoval o návrhu spolupráce s širším poradním týmem: J.Johánek, M.Perglerová, J.Akai, J.Zmátlík a případně dalšími zájemci o spolupráci např. L. Kubrycht, M. Vorel apod.

Přijatá usnesení:

P ČVS odsouhlasilo návrh složení Komise pro příbřežní veslování ve složení T.Klíma, A. Křížek a H. Klementová P ČVS uložilo komisi úkol vypracování aktualizaci statutu komise, pokud bude potřeba.

Hlasování: pro 4, zdrželi se 2

d) Disciplinární komise

I.Pecl informoval o řízení s A.Kapou, řízení bylo zastaveno. I.Pecl informoval o záměru zaktualizovat disciplinární řád. K úvaze dal i uváží spojení s přestupovou komisí.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

e) Společenská komise

Alena Herinková zaslala návrh na ocenění – udělení čestného odznaku nebo čestné plakety viz. příloha č. 10 tohoto zápisu.

Přijatá usnesení:

P ČVS jmenný návrh na udělení čestného odznaku nebo čestné plakety odsouhlasilo.

Hlasování: pro 6, proti 0

9. Různé

a) Katamarány pro Prahu a Moravu – jsou připraveny k vyzvednutí v Račicích na sezónu 2025.

b) Bezplatná zápůjčka 2 trenažerů pro VK Ohře Most ve vztahu organizování olympijského festivalu Most klubem VK Ohře Most a to místo úhrady vícenákladů.

Přijatá usnesení:

Odsouhlaseno bezplatná zápůjčka 2 trenažerů pro VK Ohře Most.

Hlasování: pro 6, proti 0

c) Vyřazení majetku:

P. Blecha předložil návrh na vyřazení poškozeného a zastaralého majetku z evidence ČVS.

Přijatá usnesení:

Žádost byla odsouhlasena.

Hlasování: pro 6, proti 0

d) Párové osmy

Byly doručeny žádosti na podporu v projektu párových osm v pořadí: 1) ČAC Roudnice nad Labem a 2) SVK Břeclav. V rozpočtu na letošní rok jsou finance na 1 párovou osmu.

Přijatá usnesení:

Odsouhlasena první přijatá žádost pro ČAC Roudnice nad Labem.

Hlasování: pro 6, proti 0

e) Labe aréna Račice - VH

Připravují se VH NOC a VH SCR, kde kromě jiného dojde ke schválení auditora na rok 2025 – navržen je Ing. Ladislav Kozák, který dělá audit pro ČVS.

V případě SCR má dojít k doplnění Dozorčí rady a obměně Představenstva. Filip Černý vysvětlil, že by rád letos skončil v pozici předsedy představenstva SCR z důvodu jeho závazků



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

ve firmě zaměstnavatele – s vysokou manažerskou pozicí, kterou bude zastávat, je neslučitelné jeho angažmá ve statutárních orgánech jiných obchodních společností. Filip Černý zároveň nabídl že i nadále pomůže SCR i NOC kde bude třeba, byť již jen neformálně. Na uvolněné místo v představenstvu Představenstvo a DR SCR doporučuje Luboše Doška.

Jedno místo v Dozorčí radě SCR je neobsazené. Na neobsazené místo v Dozorčí radě Představenstvo a DR SCR doporučuje Petru Vitáskovou.

Informace o VH SCR a volných postech v Dozorčí radě a Představenstvu SCR bude sdílena se zástupci klubů prostřednictvím BSC oblastí ČVS a případní jiní zájemci budou projednány s PČVS.

Byly dále projednány různé provozní otázky a informace o proběhlé sezóně a přípravě na sezónu 2025.

Přijatá usnesení:

Předsednictvo ČVS pověřuje Michala Kurfirsta zastupováním ČVS na VH Sportcentra Račice, a.s. a na VH Národního olympijského centra vodních sportů, z.s.

Hlasování: pro 6, proti 0

f) Labe aréna Račice - CEMEX

Po měsíce trvajících jednáních byla nalezena shoda na rozsahu zásypů těžebních jezer.

g) Memorandum o spolupráci s RBC

Připravuje se Memorandum o spolupráci s Rowing Byznys Clubem, do příštího jednání předsednictva bude hotové.

Jednání skončilo ve 20:00 hod

Příští jednání se uskuteční 11.prosince 2024 ve 12:00 v Praze na Strahově.



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
Czech Rowing Association

Přehled úkolů z jednání předsednictva ČVS 12.11.2024,

- **Ú-1/11/24:** P ČVS uložilo GS předložení seznamu čerpání příkazních a pracovních smluv na příští jednání předsednictva.
- **Ú-2/11/24:** P ČVS uložilo GS předložení rozpočtového opatření, včetně výhledu výdajů do konce roku.
- **Ú-3/11/24:** P ČVS uložilo GS zajištění dokončení auditu MS 2022 do příštího jednání předsednictva.
- **Ú-4/11/24:** P ČVS uložilo GS předložení plánu na rok 2025 s cíli a rozpočtem.
- **Ú-5/11/24:** P ČVS uložilo GS aby zajistil zbylé podklady k došlým fakturám Sportis.
- **Ú-6/11/24:** P ČVS uložilo Davidu Kynclovi zajistit spuštění nových webových stránek ČVS v termínu do 31.12.202.